

网事网评

点评/正言

■人人都盼年华早一天来临，能好生休息一番，但重庆市26岁的陈女士却要求国庆天天上班。西南医院心理医生称，这是典型的工作依赖症，在长期高强度、高度紧张精神状态下，造成一离开工作环境便觉得不适应的心理疾病。(9月29日华龙网)

■工作加班不能忘“家班”。9月28日，被网民称为“史上最牛乞丐”的夏海波，前胸挂着卖书招牌，后背贴着“行乞告白”，站在武汉市武广门前签售他的15万字小说《乞讨日记》。市民纷纷掏钱购买，并请他在书上签字“留念”。(汉网9月29日)

——乞丐。

■重庆市婚姻登记处披露数据显示，从1996年至2008年，全市离婚率约为20%。“80”后成离婚主力军、婚外情成婚姻杀手。(9月29日华龙网)

——看不懂的婚账。

■郑州市荥阳市人大常委会主任武今明为方便受贿，把父亲和岳母的生日改为每年的1月1日，从1995年担任荥阳市领导至去年发前，每年1月1日，他就大摆宴席，广发请帖。据查实，仅这一天，武今明收取的钱物就多达几十万元人民币。(汉网9月29日)

——“新年发财”的魔鬼词典。



■武汉几名城管队员和协管员在小区倒车时，撞了业主的车，欲强行离开被小区保安阻拦。交警副大队长上前处理，遭城管队员和协管员围殴。(红网9月29日)

——请说出大水冲了龙王庙的N种理由。

■2010年春晚导演组在京召开座谈会，与数十名“80后”甚至“90后”网友围桌共话，听取建议。导演组表态：虎年春晚全真唱。(南海网9月29日)

——期盼“真优美”！

■黑龙江铁力市林业局2005年因为毁林建墓曾被媒体曝光，并被处理。最近网络上又出现了对黑龙江省铁力市林业局毁林建墓的举报，称买卖墓地的“生意”仍在进行。铁力市林业局回应称个别人因与局里有经济纠纷实施报复。(星辰在线9月28日)

——黑墓背后有没有黑幕呢？

一定可以嫁出去

“80后”剩女漫画走红网络



■《死等那个有FEEL的人》

我们不是爱挑剔，我们只是想等待一个可以相守的人。

心声：总以为剩女爱挑剔，眼睛长在头顶上；总以为剩女贪虚荣，不肯折价出售自己的爱情；总以为剩女不切实际，在“妇女”年纪做着“少女”的梦……事实上，所谓的原则，不过是不对路的理由；一切的不尽如意，不过是不来电的借口；清单式的长串标准，不过是没有“FEEL”的挡箭牌……顶着压力，扛着寂寞，等待的，其实是一个默契自知的眼神，和一段相互依恋的旅程。

■《要做“新娘”，不是“伴娘”》

儿时玩伴要结婚了，请“嫩草”当伴娘。不禁想起小时候，“嫩草”和三个女伴约定：我们拉勾勾，等我结婚，你们都

要做我伴娘哦！没想到，三个预定的伴娘都相继结婚了。精心打扮一番后出现在了婚礼上，好在玩伴婚礼上遇到的伴郎很来电，看来好事将近哦。谁知婚礼结束时，伴郎很礼貌地说：“我下个月结婚，你一定要来哦！”

网友：加油，朝幸福勇往直前

这组漫画不但引得剩男来观摩，也让不少剩女找到共鸣。

“黑橘子ZZ”：看这个帖子更激励自己快点找到幸福，剩女加油！朝我们的幸福勇往直前！

“嘿咻玥儿”：写得也好，画得也好，说到我的心坎上了，会持续关注的。

“lyfyg”：看了眼泪哗啦的啊，本人居然也慢慢步入剩女的行列，反映了偶的心声啊！

“能星星”：很多剩女迫于环境嫁了，离婚率也高啊，这是个恶性循环，还不如自娱自乐环游世界。

“天使也一样”：如果嫩草哪天嫁出去了，《一定能嫁出去》岂不是要结局了吗，所以还是慢慢嫁吧，哈哈！

“作者”：美好的爱情已经降临

揭秘：两个女孩一台戏

近日，有媒体联系到漫画的创作者——27岁的“嫩草”秦赞，她和今年28岁的“橘子”曾书仪都是上海一家广告公司的职员。秦赞做文案，曾书仪是公司的插画师。

去年的一天，两人有次聊到感情话题时，说到身边的人都结婚了，父母经常催问终身大事，觉得很郁闷，就想到合作一组这样的漫画。“每个故事都是现实生活中的事。”秦赞说，剩女的故事有一定相似性，她主要讲述了发生在自己身上的故事，也有周围人的一些故事。“橘子”的故事也在其中。开始时，周围人都不知道她们在创作这样的作品，后来包括领导在内的许多同事看到了，都很支持。漫画在网络走红后，更是有多家出版社联系她们，要将这组漫画出成书。

就像故事发展的一样，秦赞现在已经收获了自己的爱情，虽然男朋友要去杭州工作，但他们的感情现在很稳定。因而，还有三四回就要结束的故事会是一个美好的结局。至于“橘子”曾书仪，由于这个漫画现在很火，她们的QQ群已经有超过500位网友，已经有人向“橘子”表白了。秦赞也希望，QQ群能够促成更多剩男剩女的爱情。

(网络综合)

网络“红人”

北大有只“学术校猫”



“学术校猫”在讲台上监督“老师讲课”



看到有人拍“学术校猫”，在座的学生都会心地笑了。(网易)

在网络上爱猫的人不少，在猫咪论坛、豆瓣小组等猫类话题社区比比皆是猫论。近日，一只经常在北京大学教室里“蹭课”的猫走红网络，网友把图片转至各大网站，并把此猫称为北大“学术校猫”。

近日，在北大未名站出现了一个题为《记北大一只值得尊敬的猫》的帖子。在帖子中，一只上了年纪的猫出现在北大课堂上，跟学生们一起“听课”。它时而蹲到讲台上成老师状，时而趴在课桌上成认真“听课”的学生，这一切都被一位自称是北大学生，署名为“北大老混混”的网友拍下。

网友“北大老混混”把拍下的图片上传至人人网相册里，即引起众多网友的极大兴趣，有不少网友留言表示要收养这只“学术校猫”。据在北大未名站社区里网友的回复，这只断尾的流浪“学术校猫”早在2004年就“入读”北大，经常待在教室，喜欢和人长时间对视，最爱听哲学类和艺术类的课，当老师讲到梭罗的超验主义自然观时，它还微微摇了摇头。

对于有网友质疑这只猫是PS而成，许多北大学生在跟帖里有相类似的回应，“这些照片都是北大学生自己拍的，绝对不是PS的。如果有这个技术，我们早就在教室里P出个东北虎了。”

(网易)

润园国际家居广场 全球精品集成家居 MALL 活动时间：即日起至2009年10月18日 28家家居行业领袖品牌倾情加盟

限量抢购 数量有限，先到先得，售完即止！更多产品，请亲临润园国际家居广场

超值大床 980元/单床

六大主题板块

时尚家居专场

欧式家居体验馆

沙发专场特卖会

新婚家居专场

KINETIC 康耐登

幸福新家 客厅、餐厅、卧房 全套家居共88件 只需**13,888** 我们结婚吧

纯实木100%

装修升级 清仓4.8折

三大品牌专场特卖

Sunhoo 双虎家私

千店与国同庆

10月1日厂家总经理亲临海南现场签名销售

全场超值特惠

QM 曲美现代家具 欧洲原创设计

设计·中国

华源轩

Bulanka

M 市之宿家私

KINETIC 康耐登

双虎家私

华源轩

曲美现代家具

设计·中国

<div style="width: 30